

## 上帝永远比你早一步安排一切

我们上哪里去呢？我们的弟兄说：“那地的民比我们又大又高，城邑又广大又坚固，高得顶天，并且在那里看见亚衲族人”，他们的消息使我们的心消化。我就对你们说：“不要惊惶，也不要怕他们。”不要怕你们的仇敌，那是上帝已经给你们的食物。在你们面前行的耶和华——你们的神必为你们争战，正如他在埃及和旷野，在你们眼前所行的一样。

他们已经出埃及了，过红海了，过旷野了，也已经胜过亚玛力人，摩西举手——得胜，完全是耶和华的争战，他们亲眼目睹了那个光景，现在也是云柱火柱在他们的面前。今天早上也是，他们吃的早餐是从天上掉下来的，万民没有吃过的，他们的列祖也没有吃过的，亚伯拉罕也没有吃过的吗哪，就是那个约柜上帝的约在他们的面前。我们也是一样，我们家里有神的同在，真的细密的引导、光照、照顾、保护、帮助、供应、成就，你的一颗细胞他也照顾的是最完美，那样的光景里面，我们现在我们的光景是怎么样？这个要看的清楚。

我们盼望真的 2017 年进入之前，我们现在所有的情况中在撒但面前要得胜才能够，各位记得吗？2015、2016、2017 这三年是特别重要的，我已经早就跟各位讲过好几次。用三年来看、整体来看。所以 2016 年 1 月，如何打破黑暗势力的祷告，原来就一月份，用一个月要讲的，一直讲到四月底了。今年特别主叫我们再要得取那个属灵打仗的一个奥秘。但是四月底结束，五月开始家庭信息来了同时忘记了，怎么知道我们忘记呢？因为看到各位的惊惶，各位的惧怕，各位被摇动，各位不顺从，各位看不见上帝，这是我看到的。我也有很多软弱的时候，感谢主，主叫我守住这个祭坛，不得已要祷告，祷告当中不得已要蒙恩，不得已要看见，才能够作见证人跟各位分享的。实在是 2016 年结束的时候，也主再一次跟我们强调说，叫我们先要确认我们是已经得胜者，完全毁灭黑暗的势力之后，要进入数算主的恩典，然后进入 2017 年。

但你们在旷野所行的路上，也曾见耶和华——你们的神抚养你们，如同人抚养儿子一样，昼夜都这样的，24 个小时、凡事里面都这样的，随时随地都这样的。直等你们来到这个地方，他一直这样的。他不在我们中间吗？他不在我们中间来往吗？《申 1：32-33》你们在这事上却不信耶和华——你们的神。他在路上，在你们前面行，为你们找安营的地方。他是先去找，各位明天要吃的东西他先全部预备好，今天晚上各位要吃的东西，他都预备好了。所以今天晚上各位吃饭的时候，感谢主为你预备的一切，凡事真的都是感恩。他是比我们早几步，全部都安排。将来你要遇见的事业、遇见的人，将来你的儿子所以遇到的媳妇，你的女儿要遇到你的女婿，他全部都会前面早都预备好。

所以我们基督徒凡事要感恩的。我们所遇到的一切事情是贵事，我们所遇到的人是贵人，只有我们愿意要跪下来洗他们的脚、服侍他们，他们和我们和好，然后一起享受，就是与主和好的人所享受的那个福份的了。

节选自 2016 年 12 月 18 日主日信息：

你有没有进入迦南美地的信心？（送旧迎新特别信息-2）